



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014 - 2020

Programul Operațional Capital Uman 2014-2020

Axa prioritara 6: Educație și competențe

Prioritatea de investiții 10.iii: Îmbunătățirea accesului egal la învățarea pe tot parcursul vieții pentru toate grupurile de vârstă într-un cadru formal, non-formal sau informal, actualizarea cunoștințelor, a aptitudinilor și a competențelor forței de muncă și promovarea unor căi de învățare flexibile, inclusiv prin orientare profesională și prin validarea competențelor dobândite.

Obiectiv Specific 6.12: Creșterea participării la programele de formare profesională continuă, cu accent pe acei adulți, cu un nivel scăzut de calificare și persoanele cu vârsta de peste 40 ani, din zone rurale defavorizate, inclusiv prin recunoașterea și certificarea rezultatelor învățării dobândite în contexte non-formale și informale.

Cod apel: POCU/726/6/12/

Cod proiect: 136240

Titlul proiectului: **EVOLUEAZA IN CARIERA - CRESTEREA NIVELULUI DE COMPETENTE IN RANDUL ANGAJATILOR!**

Numele solicitantului: Asociația pentru Formare, Educație și Dezvoltare – EUROFED

RAPORT DE ACTIVITATE în cadrul Proiectului „EVOLUEAZĂ ÎN CARIERĂ - CREȘTEREA NIVELULUI DE COMPETENȚE ÎN RÂNDUL ANGAJAȚILOR!“, cod MySMIS 136240 Luna Aprilie 2022

În luna Aprilie 2022, Solicitantul a monitorizat și coordonat activitatea experților proprii, cât și activitatea celor 3 parteneri din cadrul proiectului. Managerul de proiect a organizat și participat la o serie de întâlniri de monitorizare și coordonare a partenerilor atât la sediul de implementare al proiectului, cât și la sediile celor 3 parteneri.

Cei 3 Parteneri au coordonat, controlat și monitorizat activitatea experților din echipa de implementare, precum și echipele administrative.

În perioada de raportare, Solicitantul a desfășurat activități de promovare prin intermediul website-ului proiectului, conturilor de pe rețelelor de socializare.

Responsabilul GT a înscris în grupul tinta un număr de 41 persoane, pentru care au fost completate dosarele de grup tinta, ce au fost supuse avizării înscrierii în proiect.

Responsabilul grup tinta și coordonatorul partenerului 2, au efectuat deplasări în teritoriul vizat de proiect și au organizat întâlniri de informare cu angajatori, ai caror angajați pot deveni beneficiari ai proiectului. În urma acestor întâlniri, în cadrul cărora au fost prezentate activitățile și oportunitățile oferite în cadrul proiectului, au fost încheiate un protocol de colaborare.

A fost completat POCUform pentru persoanele înscrise în GT și a fost completat stadiul atingerii indicatorilor în funcție de activitățile desfășurate.

În perioada raportată au fost realizate ședințele de consiliere cu persoanele înscrise în grupul țintă, astfel încât să le faciliteze acestora dezvoltarea carierei și căutarea de noi oportunități pentru locuri de muncă. Activitatea de consiliere și orientare profesională se realizează de către expertul Consilier orientare profesională atât în ședințe individuale de consiliere, cât și în ședințe de grup.





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale
2014 - 2020

În luna Aprilie 2022 au fost consiliate 51 de persoane consiliate în cadrul ședințe de consiliere individuale și de grup, fiind întocmite fișe individuale care prezintă tematică abordată și rezumatul ședințelor de consiliere cu mențiunea clară a documentelor completate pe baza discuțiilor purtate în cadrul ședințelor.

În perioada raportată au fost întocmite dosarele personale de formare pentru participanții la cursurile de formare și s-au desfășurat următoarele cursuri de formare profesională:

- Lucrator în comerț Cobadin, județul Constanța - perioada 07.01.2022-27.03.2022 – 14 persoane, examen de absolvire organizat în data de 13.04.2022;

- Asistent personal profesionist, grupa 1 Sant, județul Bistrița Neamț - perioada 14.02.2022 - 15.04.2022 – 14 persoane, examen de absolvire organizat în data de 16.04.2022;

În perioada raportată au fost organizate cursurile informale în domeniul autonomiei învățării, pentru care au fost eliberate certificate de participare.

În perioada raportată, expertul implementare A3.1 a fost monitorizat constant conținutul mediatic postat în mediul online. De asemenea, au fost identificate 148 de firme, care urmează să fie contactate în vederea organizării de evenimente informare

